
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

総会成立

議長

書記の指名

議事録署名人

司　会 青木事務局長

開会の言葉 井田副会長

司　会 規約１３条５により、議長は評議員の中より選出するとあります。

小鹿野町

山﨑評議員 司会者一任

司　会 議長を小嶋評議員にお願い致します

小嶋議長 議事に入ります

第１号議案　　令和6年度事業報告

小嶋議長 １号議案・２号議案・３号議案を野川会長お願い致します

野川会長 事業報告を森泉事務局お願いします

森泉事務局 事業報告を読み上げ

第２号議案　　令和6年度決算報告・財産目録・会計監査報告

野川会長 決算報告を越事務局お願いします

越事務局 決算報告・財産目録読み上げ

野川会長 監査報告をお願いします

荒木監事 令和7年４月７日北本市文化センター会議室において、令和6年度の歳入・歳出・決算

について会計帳簿、証拠書類、及び預金通帳等を照合監査した結果、執行状況に相違なく

かつ適正に処理されていることを確認いたしました、特に指摘する事項はありません

令和7年４月７日　監事　荒木郷兵・増山育子

小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

質疑のある方は地区名・名前をお願い致します。

蓮田鈴木評議員 3ｐの12月３日４日の年忘れは開催しましたか、又県主催、決算の内容は本当なのか

ホームページで報告したらどうか

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和7年４月　　総会

（1）会議の期日

（2）会議の場所

（3）出席及び欠席者の概要

令和7年４月19日　（土）　13：30～14：30

県民活動総合センター　セミナーホール

出席者　旧３９名　新12名　欠席１名　委任状１1名　

会長挨拶

野川会長

お忙しい中総会への出席ありがとうございます。

今までは、旧の評議員皆様に出席して頂きましたが本年から新旧の評議員皆さんの出席になります

旧の役員さんありがとうございました、新役員さんご協力お願い致します。地球温暖化の中、大会を開

催する訳ですが協会では何か発信はしないのですか、協会では参加人数が少なくても前半・後半を作り

事故の無い大会運営をする、一斉スタートのトイレ休憩時間が１０分では足りません　　前半・後半で

すと早く休憩も出来ます、又8ホール後休憩もいいと思います。

鈴木公代　事務局

会田金之助評議員（春日部市）　丹下和男評議員（日高市）

青　木　事務局長

井　田　副会長

評議員　63名　出席旧39名新12名　欠席１名（委任状１1人）６2名　　1/2　成立　

小嶋　隆　評議員



青木事務局長 ６年度の年忘れ大会は実施しました、７年度は実施しません

会計は各大会毎に決算書を作成し項目ごとに領収書を確認しています

中間と最終年２回の監査を受けています。ホームページ掲載は難しいです

蓮田鈴木評議員 県大会の内容は監査に聞けば良いんですね

青木事務局長 閲覧は何時でも出来ます、会計資料は全部保管しています

野川会長 年２回監査を受けています、ホームページへの掲載もお金もかかります、本年度も75万の

請求が来ています、検討しています

小嶋議長 他にありますか

本庄金井評議員 財産目録・積立金の目的は何ですか

野川会長 昨年の関東地区千葉県大会では148万の負担金でした、埼玉県でも令和１０年に関東大会が

開催予定です、前回は各協会へのご協力のお願いをしました、来年はねんりんピックが埼玉

で開催されますが持出0とはいきません。

会員が減少し昨年は6400人今年は5800人になっていません、会員の皆様に負担をかけない為

に積み立てを続けております

小嶋議長 本案は提案通り可決することに異議ありませんか

評議員 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決します

第３号議案 役員改選（案）

小嶋議長 役員改選についてお願いします

青木事務局長 名前をお呼びしますので前に並んでください

顧問・さいたま市　井田貢、加須市　並木秀夫　会長・幸手市　野川保　

副会長・深谷市　菅野昭吉、川越市　竹下一彦、上尾市　中島吉徳

監事・寄居町　八木弘、　さいたま市　越光子

理事長・深谷市　小嶋隆、副理事長　加須市　若旅清子　

総務・IT委員長　加須市　後藤博司　プレー委員長　川越市　小川利幸

指導育成委員長　熊谷市　宮崎博美　広報委員長　さいたま市　黒田茂

以上ご承認頂えるでしょうか

拍手

ありがとうございます。

第４号議案 令和7年度事業（案）

小嶋議長 野川会長お願いします

野川会長 事業計画案を森泉事務局お願いします

森泉事務局 事業計画案を読み上げ

第５号議案 令和7年度予算（案）

小嶋議長 野川会長お願いします

野川会長 予算案を鈴木事務局お願いします

鈴木事務局 予算案読み上げ

小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

狭山松藤評議員 昨年の予備費決算は０円でした、本年の671528円の理由は何ですか

青木事務局長 昨年は余計な支出がなかったのですが、本年度はねんりんピックのリハーサル大会開催

がありますので予備費を設けています



小嶋議長 質疑応答を受けます、本案は提案通り可決することに異議ありませんか

評議員 ありません

小嶋議長 本案は提案通り可決します

事業計画・予算の案を消してください

小嶋議長 その他質問はありませんか

小嶋議長 議長を解任します

その他

青木事務局長 本年度より郵便料金が値上がりの為連絡をメールアドレスにしたいと思います

評議員 異議なし

青木事務局長 ダイヤモンド賞について　

用紙は新しい用紙を使用してください、大会名は20字以内、グラウンド・ゴルフはGGとして

下さい、またチェックシートを見ながら押印の必要はいりません。

司会 閉会の言葉を小原副会長お願いします

閉会の言葉 小原副会長

会議録は適正であります

署名人　　会　田　金　之　助 （春日部市）

署名人 （日高市）丹　下 　和　男


